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Arbeitsblatt „Welche Entscheidung triffst du?“ 

 

Dein Freund hat in seiner rechten Hand 2 Bonbons und in der linken Hand 5 Bonbons. Du 

kannst dich für eine Hand entscheiden und auf diese Hand zwei Bonbons setzen. Dann wird 

eine Ein-Euro-Münze geworfen. Die Gewinnverteilung sieht wie folgt aus: 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Für welche Hand entscheidest du dich? Begründe deine Entscheidung. 

 

 

 

Abwandlung a: Es liegt eine andere Gewinnverteilung vor: 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Für welche Hand entscheidest du dich jetzt? Begründe deine Entscheidung.  

 

Kopf Zahl 

Linke Hand 

Rechte Hand 

5 Bonbons 

2 Bonbons 0 Bonbons 

0 Bonbons 

Kopf 

Linke Hand 

Rechte Hand 

5 Bonbons 

2 Bonbons 2 Bonbons 

Zahl 

0 Bonbons 


